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 Referat af generalforsamlingen i HF. 4. Juli søndag den 23. April 2017.

Punkt 1.
Lennie Hansen have 105 blev valgt som ordstyrer.


Der er fremmødt 79 stemmeberettigede.

Punkt 2.
Stemmeudvalg: Heine have 94 – Carsten have 137 – Jesper have 142.
Punkt 3.
Referat fra 25. september 2016 blev godkendt.

Punkt 4.
Nye medlemmer bydes velkommen.

Det var en stille vinter lige indtil årsskiftet. Så begyndte en tilsyneladende organiseret indbrudsbølge. Vi har sammen med Mirabelle haft omkring 50 indbrud. Vi har kontaktet politiet som opfordrer alle til at melde det, hvis de har haft indbrud. De behandler alle anmeldelser. Politiet har en afdeling som kan råde borgerne om hvad der kan gøres for at mindske indbrud. De vil gerne komme her i 4. Juli.

Hver måned aflæses foreningens vand – og el måler. Vintervandets måler kørte rundt og der var ikke noget forbrug i huset. Det var vandrøret fra 1952 som igen var i stykker. Sidste år var der en skade på samme rør. Bestyrelsen blev enige om ikke at ofre flere penge på de gamle rør og der blev skudt et nyt rør fra vandmåleren og til vaskehuset og til foreningshuset. Stor tak til Timmi i have 115 med hurtigt at få koblet det nye vandrør til vandmåleren. Nu skal vi lokke Timmi til at fikse vintervand hanen, som nogen har kvæstet efter vi måtte lukke for vintervandet.
Gladsaxe Kommune har rigtigt kunne udfolde sig med at beskære træer langs Klausdalsbrovej i løbet af vinteren. Det var også tiltrængt og skal nok vokse til igen, nu hvor det får lys og luft.

Næsten hvert år til forårsgeneralforsamlingen bliver åbningen af sommervandet omtalt og det bliver det også denne gang. Ca. 30 haver havde ikke lukket for stophanen. Det er heller ikke nok bare at lukke for stophanen. Alle vandhaner både inde og ude skal lukkes. Vi bliver nødt til at ændre proceduren ved åbning af sommervand. Dem som overhører dette vil så modtage en ”grøn afgift” eller vi kan bare være ligeglade og sætte vand på. Så må det enkelte medlem tage den vandskade der kommer.

Dem der har adgang til Gladsaxe lokalavis har kunnet følge med i kloakeringen i Carl Nielsens Minde. I marts 2014 godkendte medlemmerne et budget for kloakering på 71.000 pr. have. Nu her i 2017 er prisen steget til kr. 109.000. Det giver jo stof til eftertanke. Medlemmerne vil have en forklaring på hvordan dette kunne ske.
Sidste år sagde vi ja til en antennemast, placeret mellem købmandsbygningen og ormegården. Det skulle have været udført her i vinter. Nu er det sådan at når der skal forhandles med udlejer som er Gladsaxe Kommune og lejer som er Kolonihaveforbundet, via kredsen, så kan det godt trække lidt i langdrag. Efter lang tid har antennemanden nu de rigtige papirer og underskrifter i hånden, så nu kan han søge Gladsaxe kommune om en byggetilladelse. Vi ved ikke om tilladelsen er gået igennem, men har frabedt os at det kommer til at skal her i jubilæumssæsonen.

Stor tak til malerholdet, som her i vinter har frisket foreningshuset op. Malerholdet består af Majbritt og Helge have 43 og Marianne have 140. Bent i have 55 har olieret gulvet. Også tak til Carsten have 137 for at have skiftet vinduerne på kontoret. Til slut vil bestyrelsen ønske medlemmerne en god jubilæumssæson og opfordre de medlemmer som har flagstang til at flage så ofte som det er jer muligt.

Rigtig god sommer.
Med venlig hilsen bestyrelsen.
Punkt 5.
Ole have 79: Undrer sig over beløbet på jubilæumsmøder.


Der er nogle fra udvalget der har været til prøvesmagning og drikkevarer til møderne.

Torben have 62: Har svært ved at overskue haveleje m.m. 

Ib: Jordleje og vand er specificeret. 162 haver betaler fælles til Gladsaxe Kommune.
Regnskabet blev godkendt.

Punkt 6.
Gartnerfirma udfører vedligeholdelse på foreningens arealer. §11 i ordensregler.


Forslaget blev vedtaget med 51 for og 19 imod.


Det vil være OK Nygaard der vil forestå det med en prøveperiode på et år.

Punkt 7. 1
Forslag om bevarelse af interessearbejde stemmes der ikke om, da det er vedtaget at der kommer et gartnerfirma.
                2
Ny havelåge: Torben have 62: Det kan måske afhjælpe tyverier.


Henrik have 129: Det er et forslag om en ny havelåge og ikke en ny hæk.


Per have 146: Bestyrelsen indhenter flere forslag.


Forslag vedtaget med 39 stemmer for og 25 imod.

                3
Forslag om at der ikke skal sættes stolper på vejene om vinteren. 15 stemmer for og alle andre imod.

                4
Detaljeret regnskab om jubilæumspengenes brug:

Ib: Det er naturligt at der laves et regnskab. Der var ingen afstemning om dette.                                          

                5
Forslag om nyt skilt til porten:

Bestyrelsen mener at skiltet er OK.


For 3 stemmer. Imod mange. Forslaget blev ikke vedtaget.

Punkt 8.
Formand for 2 år Per Olsen have 146 genvalgt

Repræsentant for 2 år Casper Zingenberg have 102 ønsker ikke genvalg. Tak til Casper for 7 år i bestyrelsen.

Cinna Vollmond have 142 valgt. 
Repræsentant for 2 år Steen Christensen ønsker ikke genvalg. Tak til Steen for 7 år i bestyrelsen.

Tine Juul have 6 blev valgt.


Suppleant for 2. Inger Dregnsgaard have 105 blev valgt.


Revisor for 2 år Hanne Koopmann have 44 genvalgt.


Revisor for 1 år Jane Larsen ønsker at fratræde.

Dorrit Colding have 28 blev valgt.

Vurderingsudvalg Erling Jensen have 21, Heine Olsen have 94 og Per Olsen genvalgt.


Suppleant Steffen Jensen have 155 genvalgt.


Flagmand Carsten Jacobsen ønsker ikke genvalg.

Ole Jensen have 79 blev valgt.


Sanitør til huset: Jane Larsen have 120 ønsker ikke genvalg.

Der var ikke nogle der ønskede dette hverv.


Sanitør til vaskehuset Jani Christensen have 49 genvalgt.


Sanitør til vask af håndklæder Else Olsen have 146 genvalgt.

Punkt 9.
Info fra kloakudvalg v. Henrik have 129: Lejeforhandlinger med kommunen og Kolonihaveforbundet er gået i stå. Udvalget har talt med banken om at gå videre med projektet. Det kan kun gøres hvis vi få en allonge på forlængelse af lejekontrakten.

Det er også vigtigt at vide hvor mange der selv vil finansiere og hvor mange penge der skal lånes i banken.


Per: Når vi engang er klar, bliver der selvfølgelig indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling. 

Torben have 62: Det vil nok blive billigere hvis vi selv går i gang i stedet for at vente på kommunen.
Punkt 10.
Anne Mette have 12: Hvorfor er skiltene med pile ikke vendt ved Vibevej?


Per: Det mener vi også de er, men vi undersøger.


Ole have 79: Hvem skal varetage huset?


Per: Det taler vi om på første bestyrelsesmøde.


Bo have 154: Hvad med vejene? De skal planeres.


Per: Det skal de nok blive.


Roland have 18: Kan vi få stabilt grus til vejene?


Ole have 79: Kan vi få nyt grus til petanque banen?


Per: Det vil vi selvfølgelig tale om på vores første bestyrelsesmøde.


Bestyrelsen undersøger om hjertestarteren kan hænge ude om vinteren.


________________
________________
________________


      Per Olsen
                             Lennie Hansen
     Lilian Jessen


      Formand
                              Ordstyrer
                               Referent
PAGE  
3

